

爱无处不在

市第二实验小学 六(2)班 张龄丹

期盼已久的国庆中秋长假如约而至,这几天一直阴雨连绵,中秋节赏月计划也毫无悬念地泡汤了。虽然天气不好,也没有像很多人一样出去旅行,但是在假期中发生的几件小事让我发现了爱,这个发现让我的假期变得意义非凡。

放假第一天的早上,我和妈妈不约而同地睡了个懒觉。醒来后,我发现时间已经不早了,就赶紧洗漱准备吃饭,谁知道妈妈根本就没有做饭。我想了想,把家里的两包方便面拿出来准备泡着吃,因为妈妈好不容易睡一个懒觉,我不忍心吵醒她,所以只能委屈一下自己的胃了。正当我准备动手时,忽然灵

机一动:煮面比泡面有营养多了,为什么不试试呢?于是我就学着妈妈平时做饭的样子,手忙脚乱地忙活起来。很快面煮好了,我盛了一碗给妈妈端过去,妈妈的惊喜溢于言表,因为这次我不是责怪她为什么不做饭,而是自己动手为她做了一顿饭。虽然这不是一顿大餐,但这碗面里饱含了我对妈妈的爱!

第二天,我和妈妈去看望姥姥。到了姥姥家,发现大家都在追剧,我也情不自禁地加入了他们的队伍!而姥姥一个人在厨房里张罗着中午的饭菜。不知不觉午饭时间到了,我们享受着美味的饭菜,个个吃的是肚皮饱饱精神十足!看着姥

姥累得满头大汗,我心疼地说:“姥姥,其实你没必要做这么多菜,够吃就好了,看把你累的!”姥姥说:“没关系,一家人在一起团团圆圆吃顿饭,哪怕累点姥姥也是开心的,说明我这个老太婆还能儿孙们发挥点余热嘛!”说完姥姥开心地笑了。姥姥虽然没有什么文化,但是却用一桌丰盛的饭菜和朴实无华的语言教会了我什么是爱!

从姥姥家回来后,妈妈又带我去了一个地方——爱心家园。妈妈经常跟我讲,这里的孩子虽然没有父母,但是都很活泼,成绩很好,让我对这个地方无限神往。今天妈妈终于满足了我的好奇心,带我来到这里。那

真是不去不知道,一去吓一跳啊!这个爱心家园一共有十八个孩子,大到上高中的,小到上小学的。更让我意外的是,我在这里偶遇了我以前的同学,一整天我都被他们阳光热情的个性所感染。就这样在这里度过了假期最有意义的一天,无私的爱在我的心中悄悄地萌了芽。

爱无处不在!一声关切的问候,一个鼓励的眼神,一个温暖的怀抱都饱含着深深的爱。我不禁想起一首老歌:“只要人人都献出一点爱,世界将变成美好的人间……”让我们行动起来,从身边小事做起,让我们的生活充满爱吧!

(指导老师:肖建伟)

压岁钱的传说

东方红教育裤兜作文班 四年级 张锐成

一个个美妙的民间传说,就像那一罐罐香气扑鼻的蜂蜜,让人回味无穷。下面就让我给大家讲一讲压岁钱的来历吧!

很久很久以前,有一个村庄住着一只叫“岁”的小妖精,它长得贼眉鼠眼。每当除夕夜晚都会翻进人们的家,轻轻地拍一拍小孩的头。这些被拍的孩子第二天就卧床不起,高烧不退,过几天就会头昏眼花,六亲不认,变得痴痴呆呆。每年除夕,家家户户都惊恐不安,心乱如麻,但也对“岁”无可奈何。一个除夕的晚上,一对夫妇在小孩儿睡觉时,用八个铜钱逗小孩儿玩

儿,哄她睡觉。临走时忘了把钱拿走了,放在了小孩儿枕边。“岁”在窗户看见了,它两眼放光,像黄鼠狼见到鸡一样,偷偷摸摸地翻了进去,又蹑手蹑脚地走到小孩儿的床边。突然,小孩的妈妈推开门,“岁”立即以迅雷不及掩耳之势藏到了床底下。小孩儿的妈妈看“岁”没来,心中的大石头放了下来,安安心心就去睡觉了。“岁”松了口气,他到了小孩儿的床上,刚准备拍他的头,霎时,八个铜钱变成了八个神仙,放射出万丈金光,把“岁”吓得魂飞魄散,“岁”连滚带爬,落荒而逃。孩子的妈妈看到了这一幕,她把这件事告诉了乡亲们。人们一传十,十传百,百传千,所以每到除夕,人们都把铜钱放在小孩儿的枕边,称为“压岁钱”,从此“岁”闻风丧胆,再也不敢胡作非为了。

于是这个压岁钱的故事流传千古,一代又一代,成为了家喻户晓的民间传说。

(指导老师:顾鑫琪)

小兔和小猪

市三小 二(12)班 焦欣雨

阳光明媚的一天,小兔子来到了萝卜地里运萝卜。它想把装满萝卜的篮子搬起来,可是太重了,搬不动。

正当小兔子发愁时,小猪也来了,问它:“怎么了?”小兔子愁眉苦脸地说:“这个篮子太重了,我搬不

动。”“我可以帮你呀!”小猪热情地说。于是,小猪找来了一根竹杆,它们一人抬一头,就把篮子运回了家。小兔子还邀请小猪到它家做客呢!

(辅导老师:叶翠)

美丽的校园

信阳晚报社小记者 平桥区二小 六(7)班 肖雨涵

当第一缕霞光洒向大地时,一条条小书包汇成的“小溪”在涌动;他们唱着歌哼着曲,从四面八方汇集到这里——美丽的校园。于是,静谧的校园苏醒了,她伸了个大大的懒腰,敞开阔温暖的怀抱迎接我们的到来。

首先映入眼帘的是我们的大操场,这可是我们最喜欢的地方。每天清晨,我们都穿着整齐的校服,戴着鲜艳的红领巾,挺直立正,神情庄严地看着五星红旗在微风的亲吻下,在阳光的映照下,冉冉升起。我们高高地扬起头颅,举起手臂向国旗敬礼,那一刻,我们每个人的心里都充满了感动和自豪。大课间和体育课,这里成了我们宽阔的舞台,我们在这里自由地奔跑,快乐地嬉笑,尽情地挥洒

着汗水。

站在国旗下,你会发现一排整齐的教学楼,这里是老师为我们授业、传播知识的地方。一间间教室窗明几净,整齐的桌椅列队欢迎,温暖的窗台上郁郁葱葱的小花正努力伸出枝丫,现代化的教学让我们的眼界更开阔,我们每天都会坐在那里,目光追随着老师教鞭的指指点点,粉笔的圈圈画画。校园中充满了洪亮整齐的朗诵声,“子曰:‘学而时习之,不亦说乎?’……”冬天的校园是那么的热闹。放学了,同学们纷纷跑向操场。笑声、叫声充满着整个校园,洋溢着生机与活力。

夕阳西下,我们的欢歌渐渐消失在远方,我们的笑慢慢留下天际。只剩下无边的寂静和缓缓洒下的月光,校园要睡觉了。明天,她又会苏醒过来,用微笑迎接更辉煌灿烂的一天!

(指导老师:刘芬)